
mechanika a molekulová fyzika
3. domáćı úkol

středečńı skupina – F3, 12.10.2011

1. Vyplašený pásovec vyskoč́ı do výšky 0,544 m za 0,200 s

(a) Jaká je jeho počátečńı rychlost?

(b) Jaká je jeho rychlost v zadané výšce?

(c) Jak vysoko ještě vylet́ı?

(HRW č.1, kap. 2., 68Ú, str. 36)

2. Mı́č je vržen vodorovným směrem z mı́sta ve výšce 20 m nad zemı́. Na zem dopadne
trojnásobnou rychlost́ı. Jaká byla jeho počátečńı rychlost?
(HRW č.1, kap. 4., 52Ú, str. 83)

3. Kluci házej́ı kameny na skalńı vyvýšeninu o výšce h. Počátečńı rychlost kamene má velikost
42,0 m·s−1 a elevačńı úhel je 60,0◦. Kámen dopadne na vyvýšeninu po 5,50 s letu. Určete

(a) výšku h

(b) velikost rychlosti dopadu

(c) výšku vrcholu trajektorie nad zemským povrchem

(HRW č.1, kap. 4., 31C, str. 82)
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